

合一的盟約

當Foco來到山上，我們正體驗着這些經驗……

Foco熱愛聖女加大利納，總希望窮其一生，找到一位好像聖女的貞女，做她的門徒。當時他覺得在我們中間可以找到。因此一天，他向我提出：讓我宣發服從願吧！他以為這樣做，就是服從天主。同時，他又想，我們透過這種方式，就能夠成聖，如同聖方濟沙雷氏（san Francesco di Sales）和聖女約翰納（santa Giovanna di Chantal）。

當時我不明白為什麼要宣發服從願，更難明只是兩個人的合一，因為當時「事業」仍未正式成立，而我們之間很少談到聖願。我不贊成只是兩個人的合一，因為我感到要生活「萬眾歸一」的使命。

同時，我又感到Foco有著天主特別的恩寵，我不應漠視。

於是，我差不多是這樣對他說：「您所感到的可能真的是來自天主，所以我們不容忽視。然而，我卻感覺不到這種兩個人的合一，因為必須達致眾人合一。」

盧嘉勒繼續說：「你也認識我的生活——我是虛無的！事實上，我希望如同被捨棄的耶穌那樣生活，完完全全是空虛的。同樣，你也是虛無的，因為你也以同樣的方式生活。那麼明天，我們一起去聖堂，求耶穌聖體來到我的心中，如同空蕩蕩的杯爵，並告訴祂：『請祢在我的虛無之上，藉Foco心中的耶穌聖體，按祢的方式將我們結合為一體。』」然後，我又說：「Foco，你也照樣做！」

如欲閱讀更多，請與「盧嘉勒中心」（[Centro Chiara Lubich](#)）聯絡